Пояснювальна записка
до звіту про виконання фінансового плану
Диканського комбінату комунальних підприємств 

за 2023р.
Дохідна частина фінансового плану (тис.грн.)

- Рядок 100 "Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)" планувалось 9871,0тис.грн - очікувані надходження, 10341,0 тис.грн. - фактичні надходження за надані послуги з водопостачання, водовідведення, вивезення РПВ, вивезення ТПВ та захоронення. План виконаний на 104,76  у зв’язку із надходженнями коштів від боржників  за надані послуги попередніх періодів.

- Рядок 110 "Дохід з місцевого бюджету за програмою підтримки" планувалось 3363,4тис.грн - очікувані надходження, 3359,2 тис.грн. - фактичні надходження згідно Програми фінансової підтримки  Диканського комбінату комунальних підприємств на 2023 рік. План виконаний на 99,88%.
- Рядок 120 "Дохід з місцевого бюджету за цільовими програмами" планувалось 4919,3тис.грн - очікувані надходження, 4788,9 тис.грн. - фактичні надходження, в тому числі за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2021-2024роки» - 2347,5 тис.грн.  та за  Програмою відшкодування  різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Диканської територіальної громади на 2022-2024 роки – 2441,4тис.грн.  План виконаний на 97,35%. Основною причиною відхилення є те, що при плануванні по програмі різниці в тарифах  бралися обсяги споживання водопостачання абонентами  згідно плану господарської діяльності підприємства, а по по факту- фактичне споживання, а по Програмі «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2021-2024роки» в зв’язку із неможливістю  закупити заплановані матеріали для встановлення генераторів, так як у постачальників вони були відсутні.
-  Рядок  130 "Інші доходи від операційної діяльності" планувалось 160,0 тис.грн. - очікувані надходження, 780,7 тис.грн. - фактичні надходження. План виконаний на 487,94% у зв’язку із збільшенням орендарів з початку року та  із надходженням з початку року цільового фінансування  за субвенцією з державного бюджету на погашення заборгованості з різниці в тарифах на комунальні послуги .

Витрати (тис.грн.)

- Рядок 200 "Заробітна плата" - заплановано витрати 6816,8 тис.грн. , а фактичні витрати становлять 7295,7тис.грн. План виконаний на 107,03%, у зв’язку із збільшенням на підприємстві штатних працівників та нарахуванням премії працівникам підприємства до професійного свята Дня  працівника житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення. З них кошти місцевого бюджету згідно Програми фінансової підтримки  Диканського комбінату комунальних підприємств на 2023 рік  - 1 058,5 тис.грн., в т.ч. погашення заборгованості за 2022 рік в сумі 801,1тис.грн.
- Рядок 210 "Нарахування на оплату праці" - заплановано витрати  1366,9 тис.грн., а фактичні витрати становлять 1409,2тис.грн. План виконаний на 103,09% у зв’язку із збільшенням нарахувань на додаткові кошти на оплату праці. З них кошти місцевого бюджету згідно Програми фінансової підтримки  Диканського комбінату комунальних підприємств на 2023 рік  - 101,3 тис.грн., в т.ч. погашення заборгованості за 2022 рік в сумі 44,7тис.грн.

- Рядок 220 "Предмети, матеріали, обладнання та інвентар" - заплановано витрати 3721,7 тис.грн., а фактичні витрати становлять 2686,7 тис.грн. Із них 182,2тис.грн. – за власні кошти, 2504,5тис.грн. – із місцевого бюджету (в т.ч.: 1156,3 тис.грн. –придбання ПММ, матеріалів та запчастин для поточного ремонту автомобілів і техніки підприємства, люків для каналізаційних ям згідно Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2023рік, 1348,2тис.грн. – придбання предметів і матеріалів для поточного ремонту водопровідних мереж та водогонів, також для встановлення генераторів за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2021-2024роки»). План виконаний на 72,19% у звязку з тим, що були закуплені не всі матеріали для встановлення генераторів, так як у постачальників вони були відсутні. 
- Рядок 250 "Оплата послуг (крім комунальних) "-  заплановано витрати 1781,0 тис.грн.  а фактичні витрати становлять 1748,00тис.грн. Із них 220,0тис.грн. – за власні кошти, 1528,0тис.грн. – із місцевого бюджету (в т.ч. 330,7 тис.грн. – оплата послуг автокрана, послуг із сервісного технічного обслуговування  під час гарантійного терміну експлуатації екскаватора-навантажувача та послуги з проведення поточних ремонтних робіт спеціалізованого автомобіля  по вивезенню рідких побутових відходів згідно Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2023рік, 999,3тис.грн. - оплата послуг по проведенню  внутрішньосвердловинних робіт на резервній свердловині №3 вул. Затишна (підняття насосу), послуга з технічного огляду  та випробувань водозабірних свердловин с.Великі Будища (відеообстеження), послуга з проведення внутрішньосвердловинних робіт с.Великі Будища, послуга по проведенню робіт для встановлення генераторів,  послуга  по дослідженню якості питної води, виготовленню та доставці гіпохлориду натрію та знезараженню системи водопостачання за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2021-2024роки», 198,0 тис.грн.- послуги по виконанню робіт з гідродинамічного та вакуумного очищення  колектора  та каналізаційних насосних станцій – кошти виділені із резервного фонду). План виконаний на 98,15% у зв’язку з тим, що за результатами проведених закупівель вдалося зекономити заплановані кошти.
- Рядок 273 "Оплата електроенергії "-  заплановано витрати 4648,9 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 4358,8 тис.грн.  Із них 1650,7тис.грн. – за власні кошти, 2708,1тис.грн. – із місцевого бюджету.  В.т.ч. погашення заборгованості за 2022рік в сумі 266,7тис.грн. План виконаний на 93,76%.
- Рядок 274 "Оплата природного газу" - заплановано витрати 11 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 0,7 тис.грн. План виконаний на 6,36% у зв’язку з тим, що у 2023 році  постачальником АТ «Оператор газорозподільної системи «Полтавагаз»»  проведено перерахунок вартості послуг з розподілу природного газу за 2022рік.

- Рядок 275 "Оплата інших енергоносіїв" - заплановано витрати 40,0 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 27,7 тис.грн. План виконаний на 69,25%, у звязку із економією дров, так як у 2023 році були сприятливі погодні умови.

- Рядок 300 "Інші поточні видатки" - заплановано витрати 430,0 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 479,8 тис.грн. План виконаний на 111,58%, що пояснюється тим, що у зв’язку зі збільшенням вивезення обсягів побутових відходів населенню збільшився екологічний податок.

- Рядок 320 "Інші операційні витрати" - фактичні витрати становлять 221,0 тис.грн. (лікарняні за рахунок підприємства).

- Рядок 310 "Амортизація" - фактичні витрати становлять 1285,1 тис.грн. При плануванні амортизацію не відносили до витрати, але так як у фінансовій звітності підприємства за  2023 рік вона відображається і впливає на фінансовий результат, то у фактичних витратах за 2023 рік вона також відображена.

-Рядок 501  "Доходи з місцевого бюджету цільового фінансування по капітальних видатках" - заплановано доходів 4309,5 тис.грн., фактичні доходи становлять 4023,1тис.грн- надходження з  бюджету Диканської селищної територіальної громади відповідно до Програми «Питна вода Диканської селищної територіальної громади на 2021-2024роки». План виконаний на 93,4% у звязку з тим, що  сума на закупівлю запасних глибинних насосів для сіл та смт.Диканька залишилась не використана, так як не відбулася тендерна процедура на закупівлю даних товарів. 

-Рядок 512  "Придбання (виготовлення) основних засобів"  - заплановано витрат 4424,8 тис.грн., фактичні витрати становлять 4138,4тис.грн. , в т.ч. витрати здійснені за рахунок коштів бюджету Диканської селищної територіальної громади відповідно до Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2023рік та Програми «Питна вода Диканської селищної територіальної громади на 2021-2024роки» в сумі 4123,0тис.грн. та 15,4тис.грн. – за  власні кошти.  План виконаний на 93,5%,   у зв’язку із тим, що до кінця року не відбулася тендерна процедура на закупівлю запасних глибинних насосів для сіл та смт.Диканька. 

-Рядок 516  "Капітальний ремонт"   - заплановано витрат 147,8 тис.грн., фактичні витрати становлять 147,8тис.грн. Витрати здійснені за рахунок коштів бюджету Диканської селищної територіальної громади відповідно до Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2023рік (проведений капітальний ремонт двигуна Д-245.35 E5 автомобіля для вивезення рідких побутових відходів). План виконаний на 100%
-Рядок 850  "Нерозподілені доходи" – станом на 01.01.2024р. збиток становить  506тис.грн. 
      Залишок на рахунку станом на 01.01.2024р. – 1482,8 тис.грн. (Приватбанк, із них 1154,6 тис.грн. – внесок селищною радою до статутного капіталу Диканського комбінату комунальних підприємств, який планується до використання  у  2024 році  на придбання основних засобів.

Додаткова інформація станом на 01.01.2024 року.

Дебіторська поточна заборгованість з урахуванням минулих  років  1490,7 тис.грн. в т.ч.: 

· водопостачання, водовідведення, вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність (юр.особи) -126,5тис.грн.

· водопостачання, водовідведення, вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність (населення) – 1360,3тис.грн.;

· розрахунки з постачальниками – 3,9 тис.грн.;

Кредиторська поточна заборгованість становить 1354,4 тис.грн. в т.ч.:

· водопостачання, водовідведення, вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність (юр.ос.) – 10,9тис.грн.;

· розрахунки з постачальниками – 604,6 тис.грн.;

· ПДФО – 86,6тис.грн.;

· податки (надра, екологічний, спецводокористування) – 137,2тис.грн.;

· військовий збір 7,4тис.грн.

· ЄСВ – 99,5тис.грн.;

· оплата праці -401,1тис.грн.;

· розрахунки за іншими виплатами – 4,8 тис.грн.;

· розрахунки за іншими операціями – 2,3тис.грн.

Начальник Диканського 
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