       Звіт про проведену роботу по Байрацькому старостаті за 2024 рік
         До Байрацького старостату входять населені пункти Байрак, Одарюківка, Петренки, Шевщина. На території старостату зареєстровано та проживає  622 мешканців.
         В старостаті  функціонують школа  I – II ступенів, дитсадок, будинок культури, бібліотека, фельдшерсько-акушерський пункт. В школі навчається 43 учні, дитсадок відвідує 20 дітей.  

За 2024 рік померло 8 мешканців, народилося 5 діток.
За звітний період  по Байрацькому старостаті проведені наступні роботи: 
         Старостат брав активну участь у акції «За чисте довкілля» по наведенню  чистоти та благоустрою населених пунктів.  Організувала та провела три масових толок, в яких взяло участь  більше 50 небайдужих жителів села, це прибирання території  парків,  кладовищ. Брали участь у толоках та надавали велику допомогу у благоустрої села учні, вчителі та працівники школи, дитсадка, культури. Кожна установа та організація прибирали свої прилеглі території.
         Крім масових толок, щодня прибирання території старостату проводилося працівниками старостату, культури  та працівниками направленими із центру зайнятості на громадські роботи, було залучено  3 особи, з них 1 ВПО.  Багато зроблено робіт, це
· пофарбовано дитячий майданчик 
· пофарбовані лавочки на автобусних зупинках,  в парку, на дитячому майданчику та біля будинку культури

· проведені ремонтні роботи та фарбування пам’ятників – Т.Г.Шевченку та загиблим в другій  Світовій війні «Батьківщина мати»
·  вирубували порослі, сухі дерева, гілки на території парків та кладовищ
· розчистили та прибрали  частину центрального парку, яка залишалася не впорядкованою
·  в парках та кладовищі було підсаджені саджанці берізок та сосен, які надали Диканське лісництво. Дякуємо депутату Нетудихаті Вадиму Петровичу за сприяння у наданні саджанців дерев
· насаджували квіти, зробили декілька нових клумб, квіти для озеленення закупив фермер Савченко Олександр. Дякуємо йому
· встановили та зацементували люки на території біля водяної башні 

· засипали щебенем ями на центральних автомобільних дорогах.  Щебінь надала агрофірма «Подоляка». Спільно з працівниками із благоустрою провели роботи.
· встановили Флагштоки на кладовищі біля могил наших воїнів ЗСУ
         Завезено пісок на загальний дитячий майданчик,  та в дитсадок, та на кладовище. На кладовище пісок привіз голова ФГ «Максим 2003» Остапчук Андрій. Дякуємо йому.
          Проводилися постійні роботи по викошуванню трави в парках, обабіч доріг, в центрі села, на кладовищах, біля автобусних зупинок, на дитячому майданчику, на прилеглій території до водонапірної башні.
         Проводиться заміна електролампочок по вуличному освітленню.
          Постійно, відповідно до графіка, двічі на місяць вивозиться трактором побутове сміття від населення в с.Байрак та с.Одарюківка.

         Підгортання сміттєзвалища проводить  ПАФ «Подоляка».

         Диканською селищною радою було виділено щебінь для засипання доріг.  Роботи проведені  в с.Байрак по вул. Степова протяжністю 120метрів та с.Одарюківка вул. Балкова, протяжністю 150метрів.
           За всі ці проведені роботи на території старостату я дякую, насамперед працівникам із благоустрою, які на протязі року тримають населені пункти  в належному стані.  Дякую працівникам культури, школи, дитсадка, активним небайдужим жителям  за допомогу у наведенні благоустрою. Велика подяка агрофірмі «Подоляка», місцевим фермерам Савченко Олександру та Остапчуку Андрію, за надання необхідної техніки, за підтримку, розуміння і допомогу. Приємно що місцеві аграрії не стоять осторонь, а допомагають у благоустрої старостату. 
          Надають допомогу місцеві підприємці Дідусенко Володимир, Васін Олег та Юхименко Юрій. Завжди беруть участь у проведенні благодійних ярмарків та різних заходах. За що їм велика вдячність.

          Щира подяка  небайдужим  жителям Гузику Євгену та Гришко Сергію за допомогу у зварювальних роботах на водяній башні. Окрема подяка агрофірмі «Подоляка» за надання необхідної техніки для ремонтних робіт водонапірної башні.
           Щоквартально організовую підвезення балонів скрапленого газу до 5 сімей пенсіонерів.

          Постійна увага приділяється жителям поважного віку. Інформуємо їх особисто по телефону щодо необхідної їм інформації. Вітали найстаршу жительку старостату з 98 річчям  Кінаш Євдокію Василівну. 
          Щоквартально  проводилися благодійні ярмарки, кошти з яких передавали на волонтерський центр, на ГО «Диканщина», на ГО «Полтавська обласна організація інвалідів війни , Збройних Сил, учасників бойових дій та Силових структур» та на потреби нашим місцевим хлопцям воїнам ЗСУ (по зверненнях). Також проводили для ЗСУ збір сільськогосподарської продукції, продуктів харчування та засобів гігієни.   

          Запрошувала та організовувала зустрічі з благодійною організацією,  церквою «Відродження» (пастор Медведь В.В.), яка надавала продуктові набори жителям, проводили свята та заходи для дітей.
            За звітний період мною було вчинено 23 нотаріальних дій (складання заповітів,  заяви про прийняття та відмову від спадщини, засвідчення вірності копій документів, довіреності і т.д.) Адміністратором старостату проводиться прийом громадян та надання соціальних послуг, оформлення субсидій,  соціальних допомог для мешканців, реєстрація місця проживання та зняття з реєстрації фізичних осіб, видача довідок, ведення військового обліку, проводиться запис мешканців на соціальний автобус. 
         При зверненні жителів старостату надаємо необхідну інформацію, допомагаємо  у  оформленні  документів та по можливості  вирішуємо їх питання та звернення. Інформація та оголошення доводиться до відома населення через робочу групу у вайбері. В соціальних  мережах у ФБ створена  група Байрацька громада, в якій висвітлюється робота старостату.
          На території старостату співпрацюю з керівниками усіх організацій та установ, це агрофірма, фермери, підприємці, директор будинку культури, директор школи, завідуюча дошкільним закладом, завідуюча бібліотекою, працівники ФАПу. 
          Постійно співпрацюю з відділами Диканської селищної ради 
-  селищним центром соціальних служб (Півень Юлія Василівна) 
-  територіальним центром соціального обслуговування (Северин Інна Валеріївна)  
- службою у справах дітей  (Кудінова Ірина Миколаївна)   
- організацією ветеранів у Диканській громаді (Якименко Валентина Василівна)
        Дякую секретарю селищної ради Семку Олегу Михайловичу за його розуміння та вирішення питань, з якими до нього зверталася. 

       Дякую депутатському корпусу, виконавчому комітету, відділу благоустрою  за підтримку та допомогу у вирішенні питань щодо діяльності  нашого старостату.
Староста 
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