
ЗВІТ
СТАРОСТИ ОРДАНІВСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ
ПРО ПРОВЕДЕНУ РОБОТУ ЗА 2024 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», будучи на посаді старости, звітую  про здійснену роботу за 2024 рік.
Загалом до  Орданівського старостинського округу входять 9 (девять) населених пунктів, а саме села: (Орданівка, Чернещина, Ярохівка, Тополівка, Горбатівка, Петро-Давидівка, Жадани, Хоменки, Єлизаветівка).
Загальна  площа  в адміністративних межах становить  9738 га протяжністю 29 км.  
   	Чисельність наявного населення в селах станом на 01.01.2025  року  складає  всього 1257 осіб, з них  дітей дошкільного віку  -  44 (діт.); до вісімнадцяти років -166 (діт.); працездатне населення від 18 до 60 років –620 осіб;  60 років і старше - 421 осіб. 
        В дошкільних закладах числиться дітей – Орданівка ДНЗ» Барвінок» - 19 (діт.); Петро-Давидівка – 10 (дітей). В Орданівській школі навчається  - 81 (учень), Петро-Давидівка 8 учнів.
Багатодітних сімей  на території старостату-8(вісім).
По старостинському округу у 2024 році народилось - 5 дітей, померло - всього 32(особи).
Також на території старостату проживає 26 сімей ВПО в яких налічується – 57 осіб, з них 4 дітей шкільного та 4 дітей дошкільного віку. Є особи з інвалідністю та пенсіонери. 8 сімей придбали будинки для подальшого проживання. Таким сім’ям ми стараємось допомогти вирішити проблеми, які виникають та адаптуватись в нашій громаді.  

Благоустрій села

Дуже багато часу і сил звичайно приділяється благоустрою  наших сіл. На протязі 2024 року працівники з благоустрою проводили такі роботи, а саме: обкошували парки, соціальні об’єкти, стадіони, відділення зв’язку, ФАПИ, будинки культури та придорожні узбіччя наших сіл. Весною та осінню проводили благоустрій  парків, та  кладовищ (у нас  їх 12 шт., з них 8 діючих, 4 вже закритих). Вирізали порослі на узбіччях, та сухі верби.  У 2024 році за рішенням депутатського корпусу в наш старостат було придбано, піскорозкидач та подрібнювач гілок, завдяки чому ми змогли заготовити та завезти дрова – 9 сім’ям військослужбовців, 5 сім’ям – ВПО, заготовили та завезли дрова для твердопаливних котлів в будинки культури Орданівка та Петро-Давидівка, в укриття для дітей школи та дитячого садочка. 
Систематично проводився вивіз сміття від населення (кожної п’ятниці). Сміттєзвалища  підгортаються по можливості ТОВ «Довженка» в с. Орданівка та ТОВ «Дружба» с. Петро-Давидівка.
 		На протязі 2024 року  працівниками з благоустрою було також  виконано  такі роботи:
· Було розчищено від порослів та старих сухих дерев: греблі в селі Ярохівка, селі Жадани, та селі Петро-Давидівка.
· Розчищено від порослі -  кладовище: селі Орданівка, селі Жадани.  
· Побілено та прибрано приміщення Укрпочти в селах Орданівка, Петро-Давидівка та приміщення ФАПУ в селі Орданівка.
· Побілено дорожні стовпчики на греблях в с. Орданівка, Ярохівка, Жадани, Єлизаветівка, Петро-Давидівка.
· Покрашено - дитячий майданчик в селі Орданівка та 6 (шт.) паркових лавочок,  3 (шт.) альтанки та 2 автобусні зупинки в с. Орданівка та Чернещина. 
· Встановили 5 меморіальних дошок нашим загиблим героям в парку с. Петро-Давидівка (на зібрані кошти жителів села). 
· Разом з працівниками культури покрасили  приміщення будинку культури в с. Орданівка та проведено роботи по вимощенню бетонними плитами навколо будівлі.
· Насаджували дерева, кущі, квіти – прополювали, поливали та підживляли.
· Постійно проводиться обслуговування вуличного освітлення та замінювання  ламп в  селах старостату.
На протязі 2024року проводилась велика робота по благоустрою наших сіл за що я висловлюю подяку нашим працівникам.

Соціальний захист населення
        Одним з пріоритетних напрямків діяльності старостинського округу є своєчасне і в повному обсязі вирішення питань соціального захисту населення.
· На території старостинського округу діє Центр надання соціальних послуг, де в нас працює два адміністратори, які надають довідки різного характеру, проводиться оформлення документів на субсидії та інші соціальні виплати.
· Проводиться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу.
· Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій.
На протязі року адміністраторами старостату видано - 924 довідки різного характеру, прийнято заяв, актів на соціальні послуги - 316 шт.
Я, як староста, беру участь в  засіданнях селищної ради, та в нарадах різного спрямування, де представляю інтереси жителів  сіл.
 	Виконую доручення селищної ради, секретаря селищної ради, виконавчого комітету та  інформую  їх про виконання доручень.
 	Реагую на звернення громадян, які звертаються в будь - який час суток з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації:
· приймаю від жителів старостату заяви, адресовані органам та посадовим особам селищної ради, передаю їх за призначенням. В переважній більшості це стосується соціальних послуг, пільг та матеріальної допомоги;

· сприяю виконанню на території старостинського округу Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням селищної ради;

· здійснюю моніторинг за дотриманням на території старостату громадського порядку, стану благоустрою територій сіл.

За звітний період було вчинено мною – 32 нотаріальних дії (з них 14 заповітів), видано довіреностей, які прирівнюються до нотаріальних дій – 25 шт.

Висловлюю  подяку за підтримання належного санітарного стану всім товариств, фермерам, підприємцям, які працюють на території округу, всім громадянам, хто прибирає не тільки біля своїх дворів, а й біля сусідніх нежилих та на кладовищах. Також тим, котрі проявили свою небайдужу громадську позицію і приходять допомагати  добровільно. 
Дякую за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям нашого Старостинського округу, депутатському корпусу, членам виконавчого комітету, а також всім працівникам апарату управління, які працюють  для розвитку нашої громади.  


Староста                                             			                Магдалина Будяник
 
