Пояснювальна записка
до звіту про виконання фінансового плану
Диканського комбінату комунальних підприємств 

за 2022р.
Дохідна частина фінансового плану (тис.грн.)

- Рядок 100 "Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)" планувалось 7807,3тис.грн - очікувані надходження, 7816,9 тис.грн. - фактичні надходження за надані послуги з водопостачання, водовідведення, вивезення РПВ, вивезення ТПВ та захоронення. План виконаний на 100,12%. 

- Рядок 110 "Дохід з місцевого бюджету за програмою підтримки" планувалось 2240,0тис.грн - очікувані надходження, 2185,8 тис.грн. - фактичні надходження. План виконаний на 97,58%.
- Рядок 120 "Дохід з місцевого бюджету за цільовими програмами" планувалось 2157,2тис.грн - очікувані надходження, 1140,8 тис.грн. - фактичні надходження, в тому числі за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2021-2024роки» - 360,5 тис.грн.  та за  Програмою відшкодування  різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Диканської територіальної громади на 2022-2023 роки - 780,3тис.грн.  План виконаний на 52,88%. Основною причиною відхилення є те, що при плануванні по програмі різниці в тарифах  бралися обсяги споживання водопостачання абонентами  згідно плану господарської діяльності підприємства, а по факту   -  фактичне споживання.

-  Рядок  130 "Інші доходи від операційної діяльності" планувалось 114,0 тис.грн. - очікувані надходження, 209,1 тис.грн. - фактичні надходження. План виконаний на 183,42% у зв’язку зі  збільшенням кількості орендарів, які орендують приміщення у підприємства.

Витрати (тис.грн.)

- Рядок 200 "Заробітна плата" - заплановано витрати 5467,6 тис.грн. , а фактичні витрати становлять 5282,4тис.грн. План виконаний на 96,61%, у зв’язку з наявністю вакантних посад на підприємстві.
- Рядок 210 "Нарахування на оплату праці" - заплановано витрати  1203,6 тис.грн., а фактичні витрати становлять 1137,8тис.грн. План виконаний на 94,53% у зв’язку з наявністю вакантних посад на підприємстві.
- Рядок 220 "Предмети, матеріали, обладнання та інвентар" - заплановано витрати 1258,6 тис.грн., а фактичні витрати становлять 1514,9 тис.грн. Із них 962,8тис.грн. – за власні кошти, 552,1тис.грн. – із місцевого бюджету (в т.ч.: 300,5 тис.грн. – придбання  ПММ для екскаватора-навантажувача, придбання ПММ та запчастин до сміттєзбиральних машин, матеріали для поточного ремонту даху  на водозаборі по вул. Затишній і КНС «Островок», муфти, підставки під пожежні гідранти згідно Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2022рік, 251,6тис.грн. – придбання матеріалів для поточного ремонту водопровідних мереж та водогонів за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2021-2024роки»). План виконаний на 120,36%. Фактичні витрати більші у зв’язку із непередбачуваними витратами на підприємстві та зростанням цін на матеріали.

- Рядок 250 "Оплата послуг (крім комунальних) "-  заплановано витрати 287,3 тис.грн.  а фактичні витрати становлять 178,0 тис.грн. Із них  19,2 тис.грн. – за власні кошти, 158,8тис.грн. – із місцевого бюджету (в т.ч. 49,9 тис.грн. – оплата послуг автокрана, послуг із сервісного технічного обслуговування  під час гарантійного терміну експлуатації екскаватора-навантажувача згідно Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2022рік, 108,9 тис.грн.- поточний ремонт насосів, оплата послуг по обстеженню свердловин, відновлення дебіту свердловин,  оплата послуг з друку оголошень про планову діяльність Диканського комбінату комунальних підприємств за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2021-2024роки»). План виконаний на 61,69% у зв’язку з тим, що не знайшли підрядника, який надає відповідні послуги з обстеження та піднімання обірваної трубної колони зі свердловини.
- Рядок 271 "Оплата теплопостачання "-  заплановано витрати 49,9 тис.грн.  а фактичних витрат не було, так як починаючи із опалювального сезону підприємство перейшло на опалення дровами. 

- Рядок 273 "Оплата електроенергії "-  заплановано витрати 3534,7 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 2894,5 тис.грн.  Із них 397,0тис.грн. – за власні кошти, 2497,5тис.грн. – із місцевого бюджету. План виконаний на 81,89% у зв’язку з тим, що  під час планування  враховані додаткові мережі водопостачання приєднані до Диканського комбінату комунальних підприємств, по яких неможливо було точно розрахувати фактичні витрати  споживання електроенергії.

- Рядок 274 "Оплата природного газу" -  до фактичних витрат віднесені витрати за транспортування газу в сумі 10,3тис.грн.

- Рядок 275 "Оплата інших енергоносіїв" - до фактичних витрат віднесені витрати на закупку дров в сумі 29,3тис.грн.

- Рядок 300 "Інші поточні видатки" - заплановано витрати 1000 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 384,0 тис.грн. План виконаний на 38,40%, у зв’язку з тим, що при плануванні інших поточних видатків помилково були віднесені  витрати за  надані послуги та витрати на матеріали, обладнання, інвентар. А при фактичних розрахунках ці витрати були віднесені до відповідних рядків звіту. 

-Рядок 501  "Доходи з місцевого бюджету цільового фінансування по капітальних видатках"  - заплановано доходів 115,5 тис.грн., фактичні доходи становлять 62,3 тис.грн- надходження з  бюджету Диканської селищної територіальної громади відповідно до Програми «Питна вода Диканської селищної територіальної громади на 2021-2024роки» План виконаний на 53,9%  у зв’язку із відсутністю постачальника по закупівлі відповідного насосу  для ремонту водомережі.
-Рядок 512  "Придбання (виготовлення) основних засобів"  - заплановано витрат 240,5 тис.грн., фактичні витрати становлять 180,3тис.грн. – витрати здійснені за рахунок коштів бюджету Диканської селищної територіальної громади відповідно до Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2022рік. План виконаний на 75%, у зв’язку  з економією коштів за результатами  цінової пропозиції по закупівлях на придбання пожежних гідрантів,  електродвигуна та у зв’язку із відсутністю постачальника по закупівлі відповідного насосу  для ремонту водомережі. 
-Рядок 850  "Нерозподілені доходи" – станом на 01.01.2023р. збиток становить  196,6тис.грн. 
            Залишок на рахунку станом на 01.01.2023р. - 204,0 тис.грн. (в т.ч.: каса – 1,0тис.грн., Ощадбанк – 9,0тис.грн., Приватбанк -81,0тис.грн., банк «Фінанси та кредит» – 113,0титс.грн. (гроші зависли, банка не існує - згідно рішення Господарського суду м.Києва від 17.11.2015р. та наказу про примусове виконання рішення суду від 04.12.2015р. підприємство знаходиться у 8 черзі акцентованих вимог кредиторів)).

Додаткова інформація станом на 01.01.2023 року.

Дебіторська поточна заборгованість з урахуванням минулих  років  – 1214,0 тис.грн. в т.ч.: 

· водопостачання, водовідведення (юр.ос.) – 40,0тис.грн.;

· вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність, оренда (юр.ос.) – 63,0тис.грн.;

· водопостачання, водовідведення, вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність (населення) – 1095,0тис.грн.;

· розрахунки з постачальниками – 16,0 тис.грн.;

Кредиторська поточна заборгованість з урахуванням минулих  років     - 2606,0 тис.грн. в т.ч.:

· водопостачання, водовідведення (юр.ос.) – 2,0тис.грн.;

· вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність (юр.ос.) – 4,0тис.грн.;

· водопостачання, водовідведення, вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність (населення) – 330,0тис.грн.;

· розрахунки з постачальниками – 665,0 тис.грн.;

· ПДФО – 234,0тис.грн.;

· податки (надра, земля, екологічний, спецводокористування) – 160,0тис.грн.;

· військовий збір – 6 тис.грн.;

· податкове зобов’язання – 206,0тис.грн. ;

· ЄСВ 22% -88,0 тис.грн.;

· ЄСВ 8,41% - 1,0тис.грн.;

· оплата праці -906,0тис.грн.

· профспілкові внески – 4,0 тис.грн.
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