Пояснювальна записка
до звіту про виконання фінансового плану
Диканського комбінату комунальних підприємств 

за I квартал 2025 року
Дохідна частина фінансового плану (тис.грн.)

- Рядок 100 "Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)" планувалось 3242,2 тис.грн - очікувані надходження, 3036,0 тис.грн. - фактичні надходження за надані послуги з водопостачання, водовідведення, вивезення РПВ, вивезення ТПВ, абонентської плати та захоронення. План виконаний на 93,64 % у зв’язку із тим, що при плануванні розрахунки велися згідно плану господарської діяльності підприємства, а по факту  бралося  фактичне використання реалізованої  продукції (товарів, робіт, послуг) споживачами, яке є меншим.

- Рядок 110 "Дохід з місцевого бюджету за програмою підтримки" планувалось 571,3 тис.грн., 423,1 тис.грн. - фактичні надходження. План виконаний на 74,06% у зв’язку із тим, що були заплановані  надходження коштів на придбання ПММ  для підгортання та обвалювання полігонів МВВ та придбання запчастин для поточного ремонту автомобілів та техніки підприємства,  використання яких буде здійснено у IІ кв. 2025року.

- Рядок 120 "Дохід з місцевого бюджету за цільовими програмами" планувалось 2676,4 тис.грн - очікувані надходження, 2337,0 тис.грн. - фактичні надходження, в тому числі за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2025-2027 роки» план 1076,4 тис.грн., факт – 998,14 тис.грн.,  та за  Програмою відшкодування  різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Диканської територіальної громади на 2022-2025 роки план – 1600,0 тис.грн., факт – 1338,9 тис.грн.  План виконаний на 87,32% тому, що при плануванні по Програмі різниці в тарифах  бралися обсяги споживання водопостачання абонентами  згідно плану господарської діяльності підприємства, а по факту   -  фактичне споживання, а за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2025-2027 роки» були заплановані  надходження коштів на придбання  предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю,  які надійшли частково у зв’язку  з тим, що  видатки за коштами місцевого бюджету будуть здійснені у IІ кв. 2025 року.
-  Рядок  130 "Інші доходи від операційної діяльності" планувалось 96,1 тис.грн. - очікувані надходження, 119,0 тис.грн. - фактичні надходження. План перевиконано у зв’язку із збільшенням  відшкодування орендарями витрат на  електроенергію, так як у I кв. 2025 року значно зросла ціна на електроенергію, а також не були заплановані надходження в сумі 15,5 тис.грн. по відшкодуванню різниці в тарифах за попередні роки з державного бюджету.
-  Рядок  140 "Інші доходи" фактичні надходження становлять 163,0 тис.грн. (відшкодування витрат на заробітну плату працівникам, які задіяні в програмі благодійної організації «Благодійний фонд Карітас Полтава» та дохід амортизації від безоплатно отриманих активів).
Витрати (тис.грн.)

- Рядок 200 "Заробітна плата" - заплановано витрати 2312,6 тис.грн., а фактичні витрати становлять 2837,5 тис.грн. План виконаний на 122,7% так , як додатково була  нарахована  премія працівникам підприємства до професійного свята Дня  працівника житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення,  та за рахунок доплат штатним працівникам для отримання середньої заробітної плати працівників підприємства  не менше розміру середньої заробітної плати у регіоні за IV квартал 2021 року,  так як обов’язковим критерієм для бронювання працівників і отримання критичності підприємства (та в подальшому для підтвердження)  відповідно до Постанови КМУ від 27.01.2023 року  № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час обов’язковим є даний критерій. У разі порушення цього зарплатного критерію підприємство втрачає статус критично важливого і відповідно відстрочки всіх його заброньованих працівників анулюються. 
- Рядок 210 "Нарахування на оплату праці" - заплановано витрати  508,8 тис.грн., а фактичні витрати становлять 594,3 тис.грн. План виконаний на 116,8%. Причини перевиконання плану наведені у 200 рядку.
 - Рядок 220 "Предмети, матеріали, обладнання та інвентар" - заплановано витрати 688,5 тис.грн., а фактичні витрати становлять 379,8 тис.грн.  Із них 106,0 тис.грн. – за власні кошти, 273,8 тис.грн. – із місцевого бюджету (в т.ч.: 252,2  тис.грн. – придбання ПММ, матеріалів згідно Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2025 рік, 21,6 тис.грн. – придбання матеріалів для поточного ремонту водопровідних мереж та водогонів за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2025-2027 роки»). План виконаний на 55,16%  у зв’язку із тим, що люки, бетонні кришки, колодязні кільця та запчастини для поточного ремонту автомобілів та техніки підприємства, які планувалися придбати у I кв. 2025 року, будуть закуповуватись у ІІ кв. 2025 року.
- Рядок 250 "Оплата послуг (крім комунальних) "-  заплановано витрати 433,9 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 286,5 тис.грн.  Із них 198,2 тис.грн. – за власні кошти, 88,3 тис.грн. – із місцевого бюджету (в т.ч.: 42,7 тис.грн. – оплата послуг автокрана, автовишки, маніпулятора, послуги із сервісного технічного обслуговування  під час гарантійного терміну експлуатації екскаватора-навантажувача згідно Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2025 рік, 45,6 тис.грн – послуги по дослідженню якості питної води, виготовленню гіпохлориду натрію та знезараженню системи водопостачання за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2025-2027 роки»). План виконаний на 66,03% у зв’язку із тим, що витрати за коштами із місцевого бюджету, які планувались на І кв. 2025 року частково будуть здійснені в IІ кв. 2025 року, а саме: послуги автокрану, автовишки, маніпулятора та технічне обслуговування екскаваторів, приєднання об’єктів ККП до електромереж АТ «Полтаваобленерго».
- Рядок 273 "Оплата електроенергії "-  заплановано витрати 1611,8 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 1435,7 тис.грн.  Із них 96,8 тис.грн. –  за власні кошти, 1338,9 тис.грн. – із місцевого бюджету згідно Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для споживачів Диканської  селищної територіальної громади на 2022-2025 роки". Відповідно до Програми фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних підприємств на 2025 рік  були виділені кошти в сумі 128,2 тис.грн. на відшкодування заборгованості по електроенергії ТОВ «Агрофірма Довженки» за 2024 рік,  але у витратах дана сума не відображена, так як це борги минулих періодів). План виконаний на 89,07% у зв’язку з тим,  що на протязі 2024 року була проведена заміна нових насосів на 7 свердловинах та на водозаборі «Затишна», що дало економію електроенергії в 2025 році.
- Рядок 274 "Оплата природного газу" - заплановано витрати 0,1 тис.грн., а фактичні витрати становлять 0,1 тис.грн. План виконаний на 100% .

- Рядок 300 "Інші поточні видатки" - заплановано витрати 1023,2 тис.грн.,  фактичні витрати становлять 1072,4 тис.грн. Із них 141,5 тис.грн. –  за власні кошти, 930,9 тис.грн. – із місцевого бюджету (державний збір за отримання спеціального дозволу на користування надрами та плата за збір з геологічної інформації  за Програмою «Питна вода  Диканської  селищної територіальної громади на 2025-2027 роки»). Перевиконання плану пов’язано  із тим, що на протязі Ікв. 2025р. були заключені нові договора на вивезення ТПВ, відповідно збільшився податок.
- Рядок 310 "Амортизація" - заплановано витрати 318,7 тис.грн.,  а фактичні витрати становлять 555,9 тис.грн. План виконаний на 174,43%, у зв’язку з тим, що введені в експлуатацію нові матеріальні ресурси та  була закуплена оргтехніка, яка не була врахована при плануванні амортизації.

- Рядок 320 "Інші операційні витрати" - фактичні витрати становлять 26,0 тис.грн. (лікарняні за рахунок підприємства, витрати на заробітну плату працівникам, які задіяні в Програмі благодійної організації «Благодійний фонд Карітас Полтава» та  списання основних засобів, які повністю замортизовані).
-Рядок 501  "Доходи з місцевого бюджету цільового фінансування по капітальних видатках" - заплановано доходів 159,0 тис.грн., фактичні доходи становлять 0,0 тис.грн. План виконаний на 0% так, як були заплановані  надходження коштів на виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на об'єкт:  "Капітальний ремонт електричних мереж зі встановленням сонячних панелей (заходи з енергозбереження) виробничого будинку з господарськими  (допоміжними) будівлями та спорудами за адресою: вул. Затишна, 1А, селище Диканька, Полтавський район, Полтавська область", які не виконі у зв’язку  з тим, що проєктні роботи будуть завершені і оплачені у IІ кв. 2025року.

-Рядок 516  "Капітальний ремонт"  - заплановано витрат 159,0 тис.грн., а фактичні витрати становлять 0,0 тис.грн. Невиконання плану описано у поясненні р.501.
      Залишок на рахунку станом на 01.04.2025р. – 129,0 тис.грн. (Приватбанк, залишок внеску Диканською селищною радою до статутного капіталу Диканського комбінату комунальних підприємств у 2023 році, який планується до використання  у  2025 році  на придбання каналопромивочної машини).
Додаткова інформація станом на 01.04.2025 року.
Дебіторська поточна заборгованість з урахуванням минулих  років  1272,0 тис.грн. в т.ч.: 

· водопостачання, водовідведення, вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність (юр.особи) -63,7 тис.грн.

· водопостачання, водовідведення, вивезення ТПВ, РПВ, захоронення, інша діяльність (населення) – 1204,4 тис.грн.;
· розрахунки з постачальниками – 3,9 тис.грн.;
Кредиторська поточна заборгованість становить 2396,0 тис.грн. в т.ч.:

· розрахунки з постачальниками – 654,1 тис.грн. (в. т.ч.: 38,4 тис.грн. - заборгованість по електроенергії ТОВ  «Агрофірма ім. Довженка», 9,6 тис.грн. – заборговано виконавчому комітету Диканської селищної ради, 23,4 – заборгованості по електроенергії СТОВ Андріївка, 540,2 тис.грн. - заборгованість по електроенергії  ТОВ «Полтаваенергозбут», 25,6 тис.грн. – за матеріали по ФОП Горобець Л.А., 6,0 тис.грн - за гідрологічний супровід  ТОВ «НВП «УКРГЕОЛОГСТРОМ», 1,6 тис.грн. -  захист та представництво інтересів ВООР «ФРІКІ та ЖГКУЕ», 7,7 тис.грн. – АТ «Полтаваобленерго», 1,6тис.грн. - АТ Укртелеком Полтавська філія,);

· ПДФО – 200,8 тис.грн.;

· податки (надра, екологічний, спецводокористування) – 136,8 тис.грн.;

· військовий збір - 56,0 тис.грн. ;
· ЄСВ – 233,4 тис.грн.;

· оплата праці – 913,6 тис.грн.;
· розрахунки за іншими операціями – 27,3 тис.грн.;
· резерв відпусток – 174,0 тис.грн.
Начальник Диканського комбінату

комунальних підприємств                                                          Володимир ЗВ’ЯГОЛЬСЬКИЙ
Головний бухгалтер                                                                    Валентина ШАПОВАЛ

Головний економіст                                                                    Наталія ТЕМЧЕНКО
