Пояснювальна записка
до змін фінансового плану

Диканського комбінату комунальних підприємств 
на 2023 рік
Дохідна частина фінансового плану (тис.грн.)
- Рядок 110 "Дохід з  місцевого бюджету за програмою підтримки" в сумі  2449,2 тис.грн. –кошти з  бюджету Диканської селищної територіальної громади виділені на виконання заходів Програми фінансової підтримки  Диканського комбінату комунальних підприємств на 2023 рік.

- Рядок 121 Програма "  Питна вода  Диканської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки" в сумі  244,3 тис.грн. – кошти з  бюджету Диканської селищної територіальної громади виділені на виконання заходів Програми.

-- Рядок 122 Програма відшкодування різниці  в тарифах на послуги  з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Диканської  територіальної громади  на 2022-2023 роки в сумі  2362,3 тис.грн. – кошти з  бюджету Диканської селищної територіальної громади виділені на виконання заходів Програми.

Разом доходи: 15626,9 тис.грн. 
Витрати (тис.грн.)
- Рядок 200 "Заробітна плата "- заплановано витрати в сумі 6816,8 тис.грн.,  за власні кошти – 5758,3 тис.грн.,  1058,5 тис.грн. - за рахунок коштів бюджету Диканської селищної територіальної громади (в т.ч. 801,1 тис.грн. відшкодування заборгованості по заробітній платі за 2022 рік,  257,3 тис.грн. – виділення  коштів для преміювання працівників підприємства до професійного свята Дня працівника житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення).
- Рядок 210 "Нарахування на оплату праці" - заплановано витрати в сумі 1366,9 тис.грн., за власні кошти – 1265,6 тис.грн.,  101,3 тис.грн. - за рахунок коштів бюджету Диканської селищної територіальної громади (в т.ч. 44,7 тис.грн.- відшкодування заборгованості по нарахуванню з оплати праці за 202 2рік,  56,6 тис.грн. – нарахування на заробітну  плату для преміювання працівників підприємства до професійного свята Дня працівника житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення).
- Рядок 220 "Предмети, матеріали, обладнання та інвентар "-   заплановано витрати в сумі 1882,3 тис.грн, із них 1120,0 тис.грн. – за власні кошти, 762,3 тис.грн.- за рахунок коштів бюджету Диканської селищної територіальної громади (в т.ч. 9,8 тис.грн. - придбання запчастин для поточного ремонту автомобілів та техніки підприємства,   197,7 тис.грн. - придбання пального та мастила, 200,0 тис.грн. – матеріали (труби, муфти, хомути, гайки та інше), 41,7тис.грн - придбання шин до транспортних засобів, 313,1 тис.грн. - придбання люків,  бетонних колодязних кришок, колодязних кілець).

- Рядок 250 "Оплата послуг крім комунальних"- заплановано витрати в сумі 606,9 тис.грн,. - за власні кошти – 448,0 тис.грн., за рахунок коштів бюджету Диканської селищної територіальної громади- 158,9 тис.грн. (в т.ч.: 83,6 тис.грн. - послуги автокрана, автовишки, маніпулятора, 31,0 тис.грн.- технічне обслуговування екскаватора  JCB 3CX SITEMASTER, 44,3 тис.грн. - поточний ремонт насосів).
- Рядок 273 "Оплата електроенергії "-  заплановано витрати  4648,9 тис.грн., за власні кошти – 1156,2 тис.грн.,  за рахунок коштів бюджету Диканської селищної територіальної громади - 3492,7тис.грн. (в т.ч.: 2362,3 тис.грн. – згідно Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Диканської територіальної громади на 2022-2023 роки, 266,6 тис.грн. - відшкодування заборгованості по електроенергії за 2022 рік, 863,8 тис.грн.- плануються до погашення за рахунок відшкодування різниці в тарифах з бюджету Диканської селищної територіальної громади, так як проведено розрахунки  коригування тарифу на централізоване водопостачання та водовідведення на 2023 рік, які подані на розгляд до виконавчого комітету Диканської селищної ради).
Разом витрати: 16490,7 тис.грн. 
Фінансовий результат (тис.грн.)
Очікуване перевищення витрат над доходами становить на кінець 2023 року – 863,8 тис.грн. що планується погасити в разі виділення коштів з місцевого бюджету на відшкодування різниці в тарифах. 
Збитки виникли в результаті того, що при розрахунках планових витрат на 2023 рік, підприємством були застосовані ціни на  основні матеріальні  та енергетичні ресурси квітня - липня 2022 року.  Наразі в січні-лютому 2023 року  рівень  фактичних цін, зокрема на електроенергію та паливо мастильні матеріали  перевищує ціни враховані  при розрахунку  економічно обґрунтованих тарифів на 2023 рік.  Також в  зв’язку із приєднанням в серпні минулого року до складу Диканського ККП декількох водопровідних господарств  виникла необхідність  в коригуванні витрат на оплату праці на 2023 рік. Тобто, через зміни протягом строку дії тарифів обсягу окремих витрат, пов’язаних із провадженням господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, з причин, що не залежать від ліцензіата, було проведено  коригування тарифів керуючись вимогами Постанови КМУ  від 01.06.2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги», що і призвело до коригування витрат у фінансовому плані на 2023 рік. Розрахунки коригування тарифу на централізоване водопостачання та водовідведення  подані на розгляд до виконавчого комітету Диканської селищної ради.
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